

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005192155

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Oerlikon IT Solutions AG, Pfäffikon, Freienbach

Oerlikon IT Solutions AG, Pfäffikon (Oerlikon IT Solutions SA, Pfäffikon) (Oerlikon IT Solutions Ltd, Pfäffikon) Churerstrasse 120 8808 Pfäffikon SZ

Oerlikon IT Solutions AG, Pfäffikon, in Freienbach, CHE-112.825.166, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 191 vom 01.10.2020, Publ. 1004989941). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: von Bieberstein, Boris, deutscher Staatsangehöriger, in Freienbach, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Graubner, Michael, deutscher Staatsangehöriger, in Kleinmachnow (DE), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schilken, Ralf, deutscher Staatsangehöriger, in Sprockhövel (DE), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Scheidt, Richard Reiner, deutscher Staatsangehöriger, in Oberengstringen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Lanig, Sascha, deutscher Staatsangehöriger, in Gams, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Raccuia Bolderman, Paola, niederländische Staatsangehörige, in Engelberg, Präsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Oesch, Pascal, von Balgach, in Diepoldsau, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 3894 vom 20.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 191, Datum: 01.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz